

செய்தி வெளியீடு

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு. எடப்பாடி K. பழனிசாமி அவர்களின் தாயார் திருமதி தவுசாயம்மாள் அவர்கள் 12.10.2020 அன்று இரவு சேலத்தில் உடல்நலக் குறைவால் காலமானதையொட்டி, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு ஆளுநர் திரு. பன்வாரிலால் புரோகித், மாண்புமிகு தெலுங்காணா மாநில ஆளுநர் டாக்டர் தமிழிசை செளந்தரராஜன், மாண்புமிகு எதிர்க்கட்சித் தலைவர் திரு.மு.க. ஸ்டாலின், சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி துணைத் தலைவர் திரு. துரைமுருகன், பாட்டாளி மக்கள் கட்சியின் நிறுவனத் தலைவர் டாக்டர் ச. இராமதாசு, மாநிலங்களவை உறுப்பினர் டாக்டர் அன்புமணி இராமதாசு, விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியின் தலைவர் திரு.தொல். திருமாவளவன், எம்.பி., மதிமுக பொதுச் செயலாளர் திரு.வைகோ, எம்.பி., சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி கொறடா திரு.அர.சக்கரபாணி, சமத்துவ மக்கள் கட்சியின் தலைவர் திரு. ஆர். சரத்குமார், தேமுதிக கட்சித் தலைவர் திரு. விஜயகாந்த் அவர்கள் சார்பாகவும், தேமுதிக கட்சி சார்பாகவும், தேமுதிக பொருளாளர் திருமதி பிரேமலதா, பாரதிய ஜனதா கட்சியின் மாநிலத் தலைவர் திரு.எல். முருகன், திரைப்பட நடிகர் திரு.ரஜினிகாந்த் ஆகியோர் தொலைபேசி மூலமாக மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களை தொடர்பு கொண்டு தங்களது இரங்கலை தெரிவித்து, ஆறுதல் கூறினார்கள்.

மேலும், மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் தாயார் மறைவிற்கு, மாண்புமிகு துணை முதலமைச்சர் திரு.ஓ. பன்னீர்செல்வம், மாண்புமிகு வனத்துறை அமைச்சர் திரு. திண்டுக்கல் சி. சீனிவாசன், மாண்புமிகு பள்ளிக்கல்வி, இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் திரு. கே.ஏ.செங்கோட்டையன், மாண்புமிகு கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் திரு. செல்லூர் கே. ராஜ், மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும்

ஆயத்தீர்வைத்துறை அமைச்சர் திரு. பி.தங்கமணி, மாண்புமிகு நகராட்சி நிர்வாகம், ஊரக வளர்ச்சி, சிறப்பு திட்டங்கள் செயலாக்கத் துறை அமைச்சர் திரு.எஸ்.பி.வேலுமணி, மாண்புமிகு மின்வளம், பணியாளர் மற்றும் நிருவாக சீர்திருத்தத்துறை அமைச்சர் திரு. டி.ஜெயக்குமார், மாண்புமிகு சட்டம், நீதிமன்றங்கள் மற்றும் சிறைச்சாலைகள் துறை அமைச்சர் திரு. சி.வி.சண்முகம், மாண்புமிகு உயர்கல்வித் துறை அமைச்சர் திரு. கே.பி.அன்பழகன், மாண்புமிகு சமூகநலன் மற்றும் சத்துணவுத் திட்டத் துறை அமைச்சர் டாக்டர் வி.சரோஜா, மாண்புமிகு தொழில்துறை அமைச்சர் திரு.எம்.சி.சம்பத், மாண்புமிகு சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் திரு. கே.சி.கருப்பணன், மாண்புமிகு உணவுத் துறை அமைச்சர் திரு. இரா. காமராஜ், மாண்புமிகு கால்நடை பராமரிப்புத் துறை அமைச்சர் திரு.உடுமலை K.ராதாகிருஷ்ணன், மாண்புமிகு மக்கள் நல்வாழ்வு மற்றும் குடும்ப நலத்துறை அமைச்சர் டாக்டர் சி. விஜயபாஸ்கர், மாண்புமிகு செய்தி மற்றும் விளம்பரத் துறை அமைச்சர் திரு.கடம்பூர் ராஜூ, மாண்புமிகு வருவாய், பேரிடர் மேலாண்மை மற்றும் தகவல் தொழில்நுட்பவியல் துறை அமைச்சர் திரு. ஆர்.பி.உதயகுமார், மாண்புமிகு சுற்றுலாத் துறை அமைச்சர் திரு. வெல்லமண்டி என். நடராஜன், மாண்புமிகு வணிகவரித் துறை அமைச்சர் திரு. கே.சி.வீரமணி, மாண்புமிகு பால்வளத் துறை அமைச்சர் திரு.கே.டி.ராஜேந்திர பாலாஜி, மாண்புமிகு ஊரகத் தொழில் துறை அமைச்சர் திரு.பா. பென்ஜமின், மாண்புமிகு தொழிலாளர் நலத்துறை அமைச்சர் டாக்டர் நிலோபர் கபில், மாண்புமிகு போக்குவரத்துத்துறை அமைச்சர் திரு.எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர், மாண்புமிகு ஆதிதிராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலத் துறை அமைச்சர் திருமதி வி.எம்.ராஜலட்சுமி, மாண்புமிகு தமிழ் ஆட்சிமொழி, தமிழ்ப் பண்பாடு மற்றும் தொல்லியல் துறை அமைச்சர் திரு.க. பாண்டியராஜன், மாண்புமிகு கதர் மற்றும் கிராமத் தொழில்கள் துறை அமைச்சர் திரு. ஜி. பாஸ்கரன், மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலையத் துறை அமைச்சர் திரு. சேஷூர் எஸ்.இராமச்சந்திரன், மாண்புமிகு பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும்

சிறுபான்மையினர் நலத்துறை அமைச்சர் திருமதி எஸ். வளர்மதி, மாண்புமிகு சட்டப்பேரவை துணைத் தலைவர் திரு.பொள்ளாச்சி வி. ஜெயராமன், மாநில திட்டக் குழு துணைத் தலைவர் திரு. சி. பொன்னையன், மாநிலங்களவை உறுப்பினர்கள் திரு.கே.பி. முனுசாமி, திரு.ஆர். வைத்திலிங்கம் மற்றும் டாக்டர் மு. தம்பிதுரை, தமிழ்நாடு பாடநூல் மற்றும் கல்வியியல் பணிகள் கழகத்தின் தலைவர் திருமதி பா. வளர்மதி ஆகியோர் நேரில் சென்று, அஞ்சலி செலுத்தி, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களுக்கு ஆறுதல் கூறினார்கள்.

\* \* \* \* \*

**வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9**